
 

 

 

Z á p i s n i c a 

z 27. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 05.12.2016 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  

 

K bodu č. 1- Otvorenie  

 

 27. zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril a riadil primátor mesta p. Árpád Horváth, 

ktorý všetkých prítomných srdečne privítal a oboznámil s programom rokovania:  

 

Program:  
 

1. Otvorenie  

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení a vyhodnotenie interpelácií z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

4. Materiály v oblasti školstva  

a.) Správa hlavnej kontrolórky mesta o výsledku kontroly v ZŠ J.A.Komenského, ohľadne 

čerpania a úpravy rozpočtu na r. 2016 

5.   Úprava rozpočtu mesta  na rok 2016  

6.   Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie GÚTA SERVICE Kolárovo na 

obdobie r. 2017-2019  

7.   Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie MsKS Kolárovo na obdobie r.  

      2017-2019  

8.  Návrh na schválenie finančného a programového rozpočtu mesta Kolárovo na obdobie r. 

2017-2019 (vrátane limitov určených pre rozpočtové organizácie mesta) 

      9. Informatívna správa o uskutočnených investičných akciách mesta Kolárovo v roku  

          2016, vrátane obnovy verejného osvetlenia  

      10.Príprava na 50. výročie vyhlásenia obce Kolárovo za mesto 

      11. Návrh na určenie platu primátora mesta 

      12.Majetkovoprávne podania  

           a.) Prerokovanie žiadosti o odpredaj pozemku parc.č. 28520/74 v k.ú. Kolárovo - Čergov  

               – Anikó Hírová, Horný rad 56, Kolárovo 

13.Rôzne 

a.) Prerokovanie žiadosti o prenájom pozemku na parc. č. 1565/1 v centre mesta –    

    MARIOL KM s.r.o., Družstevná 8, 945 01 Komárno  

b.)Prerokovanie Zmluvy uzavretej na účel uskutočnenia konkrétnej úlohy – hlavný  

    kontrolór viacerých obcí 

14.Návrh na uznesenie  

15.Záver 

Predložený program rokovania primátor mesta doporučil doplniť bod č. 13 o bod c-) – Návrh na 

pridelenie nájomného bytu mesta na Kostolnom nám. 2/4. 

Hlasovanie za doplnený program rokovania: za – 14 – jednohlasne  

 

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

 

Za členov návrhovej komisie boli zvolení nasledovní poslanci:  

Zoltán Kögler, Tamás Angyal a Ing. Michal Gőgh  

Hlasovanie: za – 11  proti – 0 zdrž. hlas. – 2  

 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení nasledovní poslanci:  

PaedDr. Róbert Madarász a Attila Forgács 

Hlasovanie: za – 10  proti – 0  zdrž. hlas. – 2  



 

 

 

 

 Pred programom rokovania mestského zastupiteľstva primátor mesta p. Árpád Horváth 

v mene vedenia mesta a mestského zastupiteľstva vyjadril svoje poďakovanie nasledovným 

občanom mesta Kolárovo:  

1. Farkas Attilovi za šírenie dobrého mena nášho mesta za získanie ceny Hudobného Fondu – 

Nádej Festivalu – cenu mu odovzdal Peter Lipa. Farkas Attila momentálne študuje na 

Bratislavskom Konzervatóriu.  

2. Tímu sálovej cyklistiky ACT 4 Slovakia – Henriett Domin, Viktória Glofáková, Dóra 

Szabó a Alica Vinczeová, ktoré reprezentovali naše mesto v „Česko-Slovensko má talent“, 

kde získali víťazné 1. miesto. Momentálne sa zdržiavajú v zahraničí, v Stuttgarde, kde na 

Majstrovstvách sveta získali bronzovú medailu. 

3. Istvánovi Vermesovi a Balázsovi Vermesovi – Kmeň Vermes – bol založený v roku 1995 

a zaoberá sa tradíciami IX. storočia, bojovým umením a v rámci neho lukostreľbou na koni. 

Sú členmi lukostreleckej školy Kassai, založenej Lajosom Kassamim, a ktorá je už v súčasti 

veľkým svetovým spoločenstvom. Kmeň Vermes má 18 členov a pravidelne usporadúvajú 

predstavenia v rôznych štátoch sveta. István Vermes a jeho syn Balász Vermes patria medzi 

najlepších lukostrelcov na koni. István Vermes je vo svojom obore majstrom sveta, na 

Majstrovstvách Európy získal bronzovú medailu. Balázs je držiteľov dvoch bronzových 

medailí z majstrovstiev sveta.  

4. Szabó Františkovi, ktorý svojim činom zachránil ľudský život, a mesto môže byť na neho 

právom hrdé. Hrdé na to, že v Kolárove sa našiel človek, ktorý odložil bokom svoje záujmy 

a v skúške ľudskosti obstál na výbornú.  

 

K bodu č. 3 – Kontrola plnenia uznesení a vyhodnotenie interpelácií poslancov 

z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

 

 Kontrolu plnenia uznesení a vyhodnotenie interpelácií poslancov z predchádzajúceho 

zasadnutia MsZ predložili Ing. Mgr. Zoltán Finta a primátor mesta p. Árpád Horváth.  

 Mestské zastupiteľstvo bez pripomienok bralo na vedomie: 
1. Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

2. Vyhodnotenie interpelácií poslancov z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

Hlasovanie: za – 12 – jednohlasne  

 

K bodu č. 4 – Materiály v oblasti školstva  

 

a.) Správa hlavnej kontrolórky mesta o výsledku kontroly v ZŠ J. A. Komenského, ohľadne  

čerpania a úpravy rozpočtu na r. 2016  

 

Informatívnu správu o výsledku kontrol v ZŠ J. A. Komenského, ohľadne čerpania a úpravy 

rozpočtu  na r. 2016 predložila hlavná kontrolórka mesta Ing. Éva Tóth. Na základe vypracovaného 

materiálu doporučila schváliť účelovú dotáciu do výšky 11.500,-€ podľa skutočných potrieb ZŠ J. 

A. Komenského v zmysle § 7 zákona č. 583/2004 Z.z. na  vykrytie chýbajúcich finančných 

prostriedkov.  

Stanovisko komisie školstva, výchovy a vzdelávania predložil predseda komisie PaedDr. Róbert 

Madarász. Komisia skonštatovala, že nedošlo k porušeniu zákonov a doporučil MsZ schváliť 

účelovú dotáciu do výšky 11.500,-€ podľa skutočných potrieb ZŠ J. A. Komenského v zmysle § 7 

zákona č. 383/2004 Z.z. na vykrytie chýbajúcich finančných potrieb. Ďalej skonštatoval, že riaditeľ 

je zodpovedný za ďalšie vzdelávanie pedagogických a nepedagogických zamestnancov a odbornú 

a pedagogickú úroveň výchovno-vzdelávacej práce školy. Povinnosťou riaditeľa je  vydať „Ročný 

plán kontinuálneho vzdelávania“ a až po vyjadrení – súhlasu zriaďovateľa. Komisia ďalej odporúča 

zriaďovateľovi ZŠ prísnejšie posudzovanie predložených návrhov na kreditované príplatky na rok 

2017.  



 

 

 

Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta predložil predseda komisie Bc. István Lengyel, 

ktorý poukázal na organizačný nedostatok p. riaditeľky  v ZŠ  J. A. Komenského, 

nakoľko chýbajúca finančná čiastka nevznikla za jeden mesiac, ale postupne, na čo mala riaditeľka 

vopred upozorniť zriaďovateľa. Uvoľnenie peňažnej sumy potrebnej na doplnenie rozpočtu ZŠ 

J.A.Komenského do max. výšky 12.000 € podľa reálnej potreby na doplnenie výdavkov školy na 

konci roka 2016 doporučil schváliť.  

Poslankyňa JUDr. Ing. Iveta Némethová skonštatovala, že každý pedagóg má právo na 

rozšírenie svojej kvalifikácie, ďalej tiež doporučila riaditeľom vypracovanie harmonogramu – plánu 

vzdelávania pedagógov na príslušný školský rok.  

 

Mestské zastupiteľstvo  v Kolárove bralo na vedomie  Správu hlavného kontrolóra mesta 

o výsledku kontroly v Základnej škole  J. A. Komenského, Rábska 14, Kolárovo. 

Hlasovanie: za - 13 – jednohlasne  

 

K bodu č. 5 - Úprava rozpočtu mesta na rok 2016  

 

 Úpravu rozpočtu mesta na rok 2016 predložila vedúca finančného oddelenia Ing. Klára 

Oremová.  

 Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta predložil predseda komisie Bc. István Lengyel, 

ktorý predloženú úpravu rozpočtu mesta na rok 2016 doporučil schváliť podľa predloženého návrhu 

na uznesenie.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bralo na vedomie:  

1. Predložený návrh úpravy rozpočtu mesta na rok 2016 ako rozpočtové opatrenie mesta č.  

    5/2016 

2.Úpravy v rozpočte mesta, vykonané rozpočtovým opatrením č. 4/2016, do ktorej sú 

  zapracované zmeny rozpočtu mesta podľa stavu k 30.09.2016 a vplyvom ktorých sa bilancia  

   rozpočtu mesta zvyšuje zo sumy predchádzajúcej úpravy 7.222.321 € na sumu 7.404.575 € 

Hlasovanie:  za – 13 – jednohlasne  

 

Mestské zastupiteľstvo schválilo:  

1 .Úpravu rozpočtu mesta na rok 2016 podľa predloženého návrhu ako rozpočtové opatrenie  

    č. 5/2016 v zmysle ktorej sa rozpočet príjmov a výdavkov upravuje na sumu 7.340.224 €. 

2 .Uvoľnenie peňažnej sumy potrebnej na doplnenie rozpočtu ZŠ J. A. Komenského do max.  

    výšky 12.000 € podľa reálnej potreby na doplnenie výdavkov školy na konci roka 2016 

3.  zmenu uznesenia MsZ č. 539/2016 v bode A.5.5a)2.b.) o úprave rozpočtu MŠ Lesná 10,  

     Kolárovo tak, že účelové použitie sumy 2.650 € s určením na kapitálové výdavky mení  

     na transfer bežného charakteru s použitím na bežné výdavky školského zariadenia.  

Hlasovanie: za – 13 – jednohlasne  

 

K bodu č. 6 – Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie GÚTA SERVICE 

Kolárovo  na obdobie r. 2017-2019  

 

 Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie GÚTA SERVICE Kolárovo na 

obdobie r. 2017 – 2019 predložil riaditeľ organizácie Ing. Alexander Gőgh.  

 Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta a komisie podnikateľskej, poľnohospodárstva 

a rozvoja mesta predložili predsedovia komisií Bc. István Lengyel a JUDr. Ing. Iveta Némethová, 

ktorí predložený návrh doporučili schváliť podľa návrhu na uznesenie.  

 

 



 

 

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove  bralo na vedomie: 

1.návrh rozpočtu   príspevkovej  organizácie  GÚTA  SERVICE   Kolárovo   vypracovaný 

na  obdobie r. 2017-2019 podľa predloženého materiálu s celkovými výdavkami a príjmami na rok 

2017 vo výške 642 280,- €, z toho  príspevok na prevádzkovú činnosť činí 489 280,- € a príspevok 

od  Mesta na základe objednávok 24 700,- €. 

Hlasovanie: za – 13 – jednohlasne  

 

Mestské zastupiteľstvo schválilo:  

1.Rozpočet   príspevkovej  organizácie   GÚTA   SERVICE  Kolárovo na rok 2017 podľa 

predloženého návrhu s celkovými výdavkami a príjmami vo výške 642 280,- €, z toho  príspevok na 

prevádzkovú činnosť činí 489 280,- € a príspevok od  Mesta na základe objednávok 24 700,- €. 

Hlasovanie: za – 13 – jednohlasne  

 

K bodu č. 7 – Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie MsKS Kolárovo na 

obdobie r. 2017-2019  

 

 Návrh na schválenie rozpočtu príspevkovej organizácie MsKS Kolárovo na obdobie r. 2017-

2019 predložil riaditeľ organizácie Mgr. Mayer János.  

 Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta predložil predseda komisie Bc. István Lengyel, 

ktorý doporučil návrh na schválenie rozpočtu schváliť podľa predloženého návrhu. Ďalej poukázal 

na to, že budova MsKS si vyžaduje opravy väčšieho rozsahu a preto  doporučil riaditeľovi organizácie 

pripraviť cenovú kalkuláciu na potrebné práce tak, aby rozpočet mesta na rok 2017 v rámci I. úpravy 

a tiež krátkodobý investičný plán mesta na rok 2017 už mohli počítať s reálnymi prostriedkami na 

ich financovanie.  

 Stanovisko komisie podnikateľskej, poľnohospodárstva a rozvoja mesta predložila 

predsedkyňa komisie JUDr. Ing. Iveta Némethová, ktorá doporučila predložený rozpočet schváliť 

podľa predloženého návrhu na uznesenie.  Ďalej doporučila navýšiť prostriedky určené na opravy 

a údržbu a tiež požiadala riaditeľa organizácie o vyžiadanie cenových ponúk na dôležité opravy 

a práce väčšieho charakteru ako napr. oprava schodov, oprava rotundy atď.  

 Stanovisko komisie kultúry a kultúrneho dedičstva predložil predseda komisie Mgr. István 

Samu, ktorý tiež doporučil rozpočet MsKS na r. 2017-2019 schváliť podľa predloženého návrhu. 

Predseda komisie taktiež požiadal riaditeľa organizácie  vykonať  prieskum trhu a predložiť cenník 

na nutné opravy budovy MsKS ako sú schody (podľa možnosti zabezpečiť aj bezbariérový prístup), 

ďalej uvažovať o premiestnení miestnosti knižnice na prízemie.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove  bralo na vedomie  návrh rozpočtu príspevkovej 

organizácie MsKS Kolárovo na obdobie r. 2017-2019 podľa   predloženého materiálu. 

Mestské zastupiteľstvo schválilo Rozpočet príspevkovej organizácie MsKS Kolárovo na rok 

2017 podľa predloženého   návrhu  v celkovom objeme príjmov a výdavkov 223.110,-€, príspevok 

od mesta vo výške 172.000,-€. 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

K bodu č. 8 – Návrh na schválenie finančného a programového rozpočtu mesta Kolárovo na 

obdobie r. 2017-2019  

 

 Finančný a programový rozpočet mesta Kolárovo na obdobie r. 2017-2019 predložila vedúca 

finančného oddelenia Ing. Klára Oremová. Stanovisko k finančnému a programovému rozpočtu 

mesta na obdobie r. 2017-2019 predložila hlavná kontrolórka mesta Ing. Éva Tóth, ktorá predložený 

finančný a programový rozpočet mesta Kolárovo na obdobie r. 2017-2019 doporučila schváliť podľa 

predloženého návrhu.  



 

 

 

Stanovisko komisie  finančnej a majetku mesta predložil predseda komisie Bc. István 

Lengyel, ktorý doporučil schváliť rozpočet mesta na rok 2017 podľa predloženého návrhu v úrovni 

hlavných ekonomických kategórií s bilanciou 8.232.110,-€ vrátane finančných ukazovateľov 

k rozpočtovým a príspevkovým organizáciám. Komisia odporúča, aby vo februári 2017, keď už budú 

známe východiskové štatistické údaje MFSR na rok 2017 ohľadom výšky  podielovej dane na rok 

2017 a tiež výsledky rozpočtového hospodárenia mesta za rok 2016, pristúpilo mesto k prvej úprave 

rozpočtu mesta a všetky prípadné rezervy bežného rozpočtu nasmerovalo na financovanie 

investičných aktivít mesta. Komisia ďalej žiada zostaviť krátkodobý investičný plán mesta na rok 

2017 vrátane financovania, s použitím úverových zdrojov. Pre tento účel komisia odporúča vyžiadať 

o bánk prehodnotenie miery rizika mesta podľa pravidiel stanovených NBS, požiadať výpočet 

úverového limitu mesta na rok 2017. Ďalej predseda komisie poukázal na nutnosť zdokonalenia 

webovej stránky mesta a digitálnej samosprávy mesta, nakoľko je ešte veľa nedostatkov.  

Stanovisko komisie podnikateľskej, poľnohospodárstva a rozvoja mesta predložila 

predsedkyňa komisie JUDr. Ing. Iveta Némethová, ktorá predložený rozpočet mesta na rok 2017 

doporučila schváliť podľa predloženého návrhu. Ďalej skonštatovala, že do príjmovej časti rozpočtu 

je iba čiastočne zapracované predurčené zvýšenie podielových daní a preto komisia odporúča vo 

februári, keď už budú známe východiskové štatistické údaje MFSR na rok 2017 a výsledky 

rozpočtového hospodárenia mesta za rok 2016 prehodnotiť rozpočet tak, aby v nej bola vytvorená 

rezerva na financovanie investičných akcií mesta, ktoré sú väčšieho rozsahu. Komisia ďalej 

doporučuje zapracovať do bežných výdavkov finančnú čiastku 2000-3000,-€ na udelenie ceny mesta 

Kolárovo pri príležitosti 50. výročia udelenia štatútu mesta, v tom ohodnotenie mladých 

talentovaných občanov mesta. Ďalej predsedkyňa doporučila zapracovať do rozpočtu mesta finančné 

prostriedky na obnovu strojového parku a náradí stavebnej skupiny mesta, po vyžiadaní cenových 

ponúk. Do kapitálových výdavkov mesta komisia doporučuje zapracovať  finančnú čiastku vo výške 

cca 10000,-€ na obnovu detských ihrísk na území mesta. Ďalej poslankyňa poukázala na nutnosť 

zdokonalenia digitálnej samosprávy mesta a na webovej stránke zverejňovať všetky informácie 

a dokumenty, ktoré podľa zákona treba zverejniť.  

Poslanec Mgr. Ing. Tibor Forró doporučil jednotlivým frakciám prerokovať rozvoj digitálnej 

samosprávy v r. 2017 a návrhy prerokovať v mesiaci január r. 2017. 

Poslanec Ing. Ladislav Ferencz a Ing. Béla Angyal vyjadrili svoj nesúhlas s tým, že rozpočet 

mesta na r. 2017 neprerokovali všetky odborné komisie pri MsZ. Ing. Angyal poukázal na vysokú 

finančnú čiastku v položke administratíva, kde je veľké zvýšenie a málo finančných prostriedkov na 

opravu a údržbu ciest.  

Poslanec Mgr. Ing. Tibor Forró skonštatoval, že rozpočet mesta na r. 2017 mohli prerokovať 

všetky komisie na návrh predsedu komisie a prejednať tú časť rozpočtu, na ktorú je predmetná 

komisia zameraná.  

Poslanec PaedDr. Róbert taktiež skonštatoval, že predseda komisie má v právomoci 

rozhodnúť,  ktoré body programu rokovania MsZ príslušná komisia prerokuje. Komisia školstva, 

výchovy a vzdelávania prerokovala návrh rozpočtu na r. 2017 a doporučuje ju schváliť podľa 

predloženého návrhu. Ďalej poslanec poukázal na to, že podľa štatistických údajov firmy INECO 

Mesto Kolárovo je na 28. mieste v hospodárení, v porovnaní  s ďalšími 138 mestami na území 

Slovenska.  

Zástupkyňa primátora Ing. Beáta Koczkás skonštatovala, na návrh finančného 

a programového rozpočtu mesta Kolárovo na r. 2017-2019 bol podľa zákona zverejnený a poslanci 

mohli včas predložiť svoje pripomienky a návrhy k rozpočtu mesta na r. 2017 a konzultovať 

s vedúcou finančného oddelenia.  

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove  bralo na vedomie:  

1. Návrh rozpočtu mesta na roky 2017-2019 vrátane finančných vzťahov k rozpočtovým  

    a príspevkovým organizáciám 

2. Stanovisko HKM k návrhu rozpočtu mesta na roky 2017-2019 

Hlasovanie:  za – 13  proti – 0  zdrž. hlas. – 1  



 

 

 

Mestské zastupiteľstvo schválilo  Rozpočet mesta na rok 2017 podľa predloženého návrhu 

v úrovni  hlavných ekonomických  kategórií  s bilanciou 8.232.110 € vrátane  finančných 

ukazovateľov k rozpočtovým a príspevkovým organizáciám. 

Hlasovanie:  za – 13  proti – 0  zdrž. hlas. – 1  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove  požiadalo:  

1. predsedov komisie športu a výchovy mládeže a komisie kultúry a kultúrneho dedičstva  

    predložiť  rozdelenie dotácie na februárové zasadnutie MsZ 

    zodpovední : predsedovia dotknutých komisií 

    termín : februárové zasadnutie MsZ 

2. predsedov komisie športu a výchovy mládeže a komisie kultúry a kultúrneho dedičstva  

    predložiť  rozdelenie peňažnej sumy určenej na mestom organizované podujatia v roku  

    2017 

    Zodpovední : predsedovia dotknutých komisií 

    Termín : februárové zasadnutie MsZ 

3. riaditeľa ZPS a DS spracovať rozpis rozpočtu v úrovni záväzných ukazovateľov rozpočtu  

    mesta   na rok 2017 pri dodržaní zmluvných podmienok s ministerstvom a údaje natypovať  

    do RISSAM  najneskôr do 10.01.2017. V prípade zmeny záväzných ukazovateľov  

    bezodkladne predložiť na rokovanie MsZ úpravu rozpočtu organizácie 

    zodpovedný : riaditeľ ZPS a DS 

4. riaditeľov škôl a školských zariadení spracovať rozpis rozpočtu v úrovni záväzných  

    ukazovateľov rozpočtu mesta na rok 2017 a údaje natypovať do RISSAM najneskôr  

    do 10.01.2017. V prípade  zmien štátnych normatívov v spolupráci s vedúcou oddelenia  

    školstva bezodkladne predložiť   úpravu schváleného rozpočtu príslušného školského  

    zariadenia. 

    Zodpovední : vedúca oddelenia školstva, riaditelia škôl a školských zariadení 

5.primátora mesta, aby vo februári r. 2017, keď už budú známe východiskové štatistické údaje  

    MFSR na rok 2017 ohľadom výšky podielovej dane na rok 2017 a tiež aj výsledky  

    rozpočtového hospodárenia mesta za rok 2016, pristúpilo mesto k prvej úprave rozpočtu  

    mesta a všetky prípadné rezervy bežného rozpočtu (hlavne zvýšenie podielovej dane na  

    úroveň prognózy) nasmerovalo na financovanie investičných aktivít mesta.  

6.primátora zostaviť krátkodobý investičný plán mesta na rok 2017 vrátane zdrojov  

    financovania, kde bude uvažovať aj s použitím úverových zdrojov a pre tento účel  

    odporúča vyžiadať od bánk prehodnotenie miery rizika mesta podľa pravidiel stanovených  

    NBS, požiadať o stanovenie – výpočet úverového limitu mesta na rok 2017, a tiež  

    predbežnú informáciu o výške úrokových sadzieb pre mesto 

Hlasovanie: za – 13  proti – 0  zdrž. hlas. – 1  

 

K bodu č. 9 – Informatívna správa o uskutočnených investičných akciách mesta Kolárovo 

v roku 2016, vrátane obnovy verejného priestranstva  

 

 Informatívnu správu o uskutočnených investičných akciách mesta Kolárovo v roku 2016, 

vrátane obnovy verejného priestranstva predložili zástupkyňa primátora Ing. Beáta Koczkás a vedúci 

oddelenia správy a údržby mestského majetku p. Ladislav Halász. Stanovisko komisie finančnej 

a majetku mesta predložil predseda komisie Bc. István Lengyel, ktorý predložené informatívne 

správy doporučil brať na vedomie. Komisia odporúča úsporu  v súvislosti s výdavkami na verejné 



 

 

 

osvetlenie, použiť na racionalizáciu spotreby elektrickej energie mestského majetku. V r. 2017 

komisia odporúča začať športovou halou a postupne v ostatných budovách mesta Kolárovo.  

 Stanovisko komisie podnikateľskej, poľnohospodárstva a rozvoja mesta predložila 

predsedkyňa JUDr. Ing. Iveta Némethová, ktorá predložené správy doporučila brať na vedomie. 

Komisia žiada vedenie mesta umiestniť telesá verejného osvetlenia na všetky existujúce stĺpy 

verejného osvetlenia, vrátane krátkych ulíc vedľa hrádzí ramena Malého Dunaja.  

 Poslanec Mgr. Ing. Tibor Forró doporučil obnovu osvetlenia v budovách vo vlastníctve mesta 

– školy a školské zariadenia, športová hala atď.  

 Poslanec Ing. Ladislav Ferencz predložil návrh, aby novovybudované parkovisko za budovou 

mestského úradu slúžilo len pre pacientov a doktorov v mestskom zdravotnom stredisku. Predseda 

komisie výstavby a ÚP p. Attila Fekete s predloženým návrhom nesúhlasil, nakoľko predmetné 

parkovisko slúži pre verejnosť a  využívajú aj občania, ktorí chodia do obchodov, lekárne a na 

mestský úrad.  

 Poslanec Ing. Béla Angyal požiadal, aby v budove ŠJ Ul. školská bola oddelená miestnosť pre 

tam stravujúcich pedagogických zamestnancov.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bralo na vedomie: 

1. Informatívnu správu o uskutočnených investičných akciách mesta Kolárovo v roku 2016 

2. Informatívnu správu o uskutočnenej obnove verejného osvetlenia 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

K bodu č. 10 – Príprava na 50. výročie vyhlásenia obce Kolárovo za mesto  

 

 Informatívnu správu o prípravách na 50. výročie vyhlásenia obce Kolárovo za mesto 

predložil primátor mesta p. Árpád Horváth.   

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok bralo na vedomie  Informatívnu  správu 

o prípravách spomienkovej slávnosti z príležitosti 50. výročia  vyhlásenia obce Kolárovo za mesto 

a schválilo zriadenie dočasnej komisie na organizačné zabezpečenie príprav spomienkovej slávnosti  

z príležitosti 50. výročia vyhlásenia obce Kolárovo za mesto. 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

Mestské zastupiteľstvo zvolilo nasledovných členov dočasnej komisie: 

    Ing. Mgr. Zoltán Finta  

    Mgr. János Mayer 

    Attila Forgács 

    JUDr. Ing. Iveta Némethová 

    Mgr. István Samu 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

Mestské zastupiteľstvo uložilo  komisii predložiť kompletný materiál ohľadne programu na 

50. výročie vyhlásenia obce  Kolárovo za mesto, vrátane finančného krytia na marcové zasadnutie 

MsZ. 

Hlasovanie: za – 14 – jednohlasne  

 

K bodu č. 11 – Návrh na určenie platu primátora mesta  

 

 Návrh na určenie platu primátora mesta predložila zástupkyňa primátora Ing. Beáta 

Koczkás.   



 

 

 

 Poslankyňa JUDr. Ing. Iveta Némethová  nedoporučila schváliť predložené zvýšenie platu 

primátora mesta, ale ponechať plat v doterajšej výške.  

 Mestské zastupiteľstvo schválilo  plat primátora mesta s účinnosťou od 1.1.2017 

nasledovne: 

   Plat podľa § 4 ods. 1 zákona :                    883,-  x  2,53   =              2.233,99  € 

   Zvýšenie platu podľa § 4 ods. 2 zákona:       2.233,99  x  33%  =          737,22 € 

   Spolu:                                                                                                   2.971,21 € 

   Plat primátora zaokrúhlene na euro nahor :                                         2.972,00 € 

 Hlasovanie: za – 9   proti – 2  zdrž. hlas. – 3 

 

 Návrh na vyplatenie mimoriadnej odmeny pre zástupkyňu primátora mesta Ing. Beátu 

Koczkás vo výške jedného mesačného platu, t.j. 1816,-€ brutto predložil primátor mesta p. Árpád 

Horváth. Poslankyňa JUDr. Ing. Iveta Némethová doporučila, aby aj zamestnancom MsÚ bola 

vyplatená ako odmena jednomesačná mzda. 

 Mestské zastupiteľstvo schválilo vyplatenie mimoriadnej odmeny pre zástupkyňu primátora 

mesta Ing. Beátu Koczkás vo výške jedného mesačného platu, t.j. 1816,- € brutto. Odmena bude 

zúčtovaná so  mzdou za mesiac december 2016. 

Hlasovanie: za – 10  proti – 1  zdrž. hlas. – 3  

 

 

K bodu č. 12 – Majetkovoprávne podania  

 

a.) Prerokovanie žiadosti Anikó Hírovej, bytom Horný rad 56, Kolárovo  o odpredaj pozemku 

parc. č. 28520/74 v k.ú. Kolárovo – Čergov  

 

Žiadosť Anikó Hirovej, bytom Horný rad 56, Kolárovo, Horný rad 56 o odpredaj pozemku parc.č. 

28520/74 v k.ú. Kolárovo – Čergov predložil vedúci oddelenia správy a údržby mestského majetku 

p. Ladislav Halász. Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta, podnikateľskej, 

poľnohospodárstva a rozvoja mesta a komisie výstavby a ÚP predložili predsedovia Bc. István 

Lengyel, JUDr. Ing. Iveta Némethová a Attila Fekete, ktorí predloženú žiadosť doporučili schváliť 

podľa návrhu na uznesenie.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok schválilo:  

1. zámer predaja majetku mesta podľa § 9a ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Z.z.  priamym 

predajom pozemku parcely reg. „C“ s parc. číslom 28520/74 – druh pozemku ostatné plochy 

o výmere 225 m2  v k. ú. Kolárovo, ved. na LV č. 4941 za 20,- €/m2 podľa platnej cenovej mapy 

mesta,  najmenej za cenu podľa znaleckého ohodnotenia.     

2.lehotu na doručenie cenových ponúk záujemcov : do 13. januára 2017, 12,00 hod. 

Hlasovanie: za -14 – jednohlasne  

 

 

 

 



 

 

 

K bodu č. 13 – Rôzne  

a.) Žiadosť MARIOL KM s.r.o, Družstevná 8, 945 01 Komárno o prenájom pozemku na parc. č. 

1565/1 v centre mesta 

Žiadosť MARIOL KM s.r.o., Družstevná 8, 945 01 Komárno o prenájom pozemku na parc.č. 

č. 1565/1 v centre mesta predložil vedúci oddelenia výstavby a ŽP Ing. Imrich Mészáros. Stanovisko 

komisie výstavby a ÚP predložil predseda komisie p. Attila Fekete, ktorý predloženú žiadosť 

nedoporučil schváliť. Stanovisko komisie finančnej a majetku mesta a komisie podnikateľskej, 

poľnohospodárstva a rozvoja mesta predložili predsedovia Bc. István Lengyel a JUDr. Ing. Iveta 

Némethová, ktorí predmetnú žiadosť doporučili schváliť s podmienkou schválenia vonkajšieho 

vzhľadu stánku mestským úradom – odd. výstavby a ŽP. Poslanec Mgr. Ing. Tibor Forró tiež 

doporučil predmetnú žiadosť schváliť, nakoľko mesto nemá vypracované VZN ohľadne umiestnenia 

predajných stánok na území mesta.  

Mestské zastupiteľstvo  v Kolárove bralo na vedomie  žiadosť spoločnosti MARIOL KM 

s.r.o., so sídlom: Družstevná 8, 945 01 Komárno 6  o prenájom časti pozemku p.č. 1565/1 vo výmere 

15 m2 v k.ú. Kolárovo , na Kostolnom námestí, vedľa existujúceho novinového stánku pri COOP 

Jednota. 

Hlasovanie: za – 12  zdrž. hlas. – 2   proti – 0  

 

Mestské zastupiteľstvo schválilo  zámer na priamy prenájom časti pozemku p.č. 1565/1 vo 

výmere 15 m2  v k.ú. Kolárovo na Kostolnom námestí, vedľa existujúceho novinového stánku COOP 

Jednota, na dobu neurčitú s 1 mesačnou výpovednou lehotou s podmienkou schválenia vonkajšieho 

vzhľadu stánku mestským úradom – odd. výstavby a ŽP. 

Hlasovanie: za – 12  proti – 0  zdrž. hlas. – 2  

 

b.) Návrh na schválenie zmluvy podľa § 18 b o hlavnom kontrolórovi viacerých obcí  

 

Návrh na schválenie zmluvy podľa § 18 b o hlavnom kontrolórovi viacerých obcí predložila 

hlavná kontrolórka mesta Ing. Éva Tóth. 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok schválilo Zmluvu podľa §18b 

o hlavnom kontrolórovi viacerých obcí uzavretú za účelom  uskutočnenia konkrétnej úlohy podľa 

§20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Hlasovanie: za – 8   proti – 3  zdrž. hlas. - 3 

 

c.) Návrh na pridelenie nájomného bytu mesta na Kostolnom nám. 2/4, Kolárovo  

 

Návrh na pridelenie nájomného bytu na Kostolnom nám. 2/4, Kolárovo predložil primátor 

mesta p. Árpád Horváth. Stanovisko komisie sociálnej, zdravotnej a bytovej predložil Tamás Hájas, 

ktorý predloženú žiadosť doporučil schváliť podľa návrhu na uznesenie.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok schválilo  pridelenie voľného nájomného 

bytu a uzatvorenie nájomnej zmluvy s Morvay Nikoletou,  bytom Kolárovo, Brnenské nám.14/9  

a manželom Morvay Attilom, bytom Kolárovo,   Petőfiho   rad č. 16,  na 2-izbový nájomný byt, na 

adrese, Kostolné nám. 2/4, Kolárovo   od 12.12.2016 do 30.11.2017, podľa VZN mesta  Kolárovo č. 

4/2016, čl. 4. bod 14. 

Hlasovanie: za – 12 – jednohlasne  



 

 

 

 

K bodu č. 14 – Návrh na uznesenie  

 

 Návrh na uznesenie mestské zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.  

 

K bodu č. 15 – Záver  

 

 Nakoľko všetky body programu rokovania boli vyčerpané, primátor mesta sa všetkým 

prítomným poďakoval za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie mestského zastupiteľstva. 

 

Zapísala: Anna Keszeliová  

 

Správnosť zápisnice svojim podpisom potvrdzujú:  

 

 

 

Ing. Mgr. Zoltán Finta                         Árpád Horváth 

prednosta úradu               primátor mesta  

 

     O v e r o v a t e l i a : 

 

 

 

 

PaedDr. Róbert Madarász              Attila Forgács 

 

 

 


